
ND Vijesti, Društvo, 06. maj 2010.

Radović htio da obmane
Podgorica - Pozivanjem direktora Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija (ZIKS) Milana
Radovića na sjednicu skupštinskog Odbora za ljudska prava i slobode, bez prethodnog
obavještavanja opozicionih poslanika, predsjednik tog tijela Ðorđ e Pinjatić uspio je da
izbjegne kontrolno saslušanje ministra pravde Miraša Radovića koje su inicirali poslanici
Socijalističke narodne parije (SNP), što je nakon višesatne žučne rasprave verifikovano i
glasanjem.
Odbor je trebalo da raspravlja o izvještaju ZIKS-a o preduzetim radnjama na osnovu
preporuka ombudsmana Šućka Bakovića u slučaju brutalnog prebijanja pritvorenika koji
nijesu pružali otpor ii eventualnom saslušanju dvojice Radovića, umjesto čega je direktor
ZIKS-a u polučasovnom izlaganju, objašnjavao da je jedini problem "prebukiranost
kapaciteta".
Članovi Odbora iz opozicije su sjednicu nazvali besmislenom, s tim što je glasanje o
saslušanju ministra, kako su predlagači inicijative primijetili, imalo očekivani ishod - poslanici
DPS, veće stranke u vladajućoj koaliciji, uniformno su digli ruku protiv.
"Ovakva sjednica i ovakvo raspravljanje postaju farsični. Vi pravite veliku štetu i Skupštini i
svima nama", kazao je poslanik PzP-a Koča Pavlović Pinjatiću.
Članovi Odbora glasali su i o izvještaju ZIKS-a io preduzetim radnjama, nakon čega je
Pinjatić konstatovao da se on usvaja, s tim što je nakon intervencije poslanice SNP-a
Snežane Jonice da je rezultat glasanja pet na prema četiri i jedan uzdržan (SDP), saopštio
da dokument ipak nije usvojen.
Koča Pavlović je kazao da je odgovornost ministra pravde, ali i direktora ZIKS-a nesporna,
zbog čega ne treba izbjegavati kontrolno saslušanje, na šta je predsjedavajući Ðorđ e
Pinjatić odgovorio da opozicija zloupotrebljava taj institut u političke svrhe. "Stalnim
zahtjevima za kontrolnim saslušanjima opozicija želi da pošalje političku poruku o navodnoj
neodgovornosti izvršne vlasti. Nama je ta namjera opozicije razumljiva, ali i neprihvatljiva",
kazao je on.
Šestočasovnu maratonsku sjednicu Odbora obilježile su prepirke članova iz reda opozicije i
Pinjatića u vezi sa dnevnim redom, a potom i u vezi Radovićevog izlaganja o stvarnom
stanju u ZIKS-u.
Prvi čovjek Zavoda kazao je da se u ZIKS-u poštuju ljudska prava i slobode, kao i da uprava
zatvora u Spužu nema šta da krije i da je otvorena za saradnju sa svima, te da je jedini
problem prebukiranost kapaciteta.
"Uprava je ispoštovala preporuke ombudsmana u vezi sa prekomjernom upotrebom sile nad
pritvorenicima Igorom Milićem i Daliborom Nikezićem, i zbog tog slučaja pokrenut je
disciplinski postupak prema trojici službenika", kazao je Radović.
On je podsjetio da je o tom slučaju obaviješteno tužilaštvo i Ministarstvo pravde, kao i da je
procijenjeno da nije bilo krivičnih djela.
Radović je naveo da se izvještaji uprave ZIKS-a i ombudsmana o spornom slučaju jedino
razlikuju po tome da li su službenici obezbjeđ enja prekoračili ovlašćenja prekomjernom
upotrebom sile nad pritvorenicima.
On je poslanicima kazao i da je pritvorenik Milić odbio njegovu ponudu da ga pregleda
ljekar, zbog čega su ga Jonica i poslanik Ervin Spahić podsjetili da se u izvještaju
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ombudsmana pominju dva, i to različita ljekarska nalaza.
I na Radovićevu ocijenu da je izvještaj ombudsmana korektan, te da je on uvijek imao dobru
saradnju sa zaštitnikom i njegovim saradnicima, kao i da je sa Šućkom Bakovićem lični i
porodični prijatelj, Jonica ga je upozorila da postoji pisani dokument o njegovoj lošoj saradnji
sa zamjenicom njegovog prijatelja Marijanom Laković.
Ombudsman Baković, koji je tvrdio da lično i porodično prijateljstvo sa Radovićem ne utiče
na njegov rad, kazao je da ne može da saopšti krajnji stav da li je uprava ZIKS-a ispoštovala
njegove preporuke, već da je to moguće tek po okončanju disciplinskog postupka, koji je
pokrenut protiv trojice službenika ZIKS-a, iako u preporukama piše da treba da odgovaraju
svi koji su učestvovali u prebijanju pritvorenika 27. oktobra prošle godine.
Direktor prikriva štrajk
Milan Radović je obmanuo poslanike tvrdeći da u ZIKS-u nije bilo i nema sada štrajkova. Sat
vremena kasnije, Snežana Jonica je saopštila da je upravo dobila informaciju od advokatice
pretučenog pritvorenika Azre Jasavić da on štrajkuje glađ u od 27. aprila i da je od tada
izgubio šest kilograma, a sve zbog toga što je pokrenut disciplinski postupak protiv
službenika koji nijesu odgovorni za njegovo prebijanje.
Igor Milić je juče saopštio da će prekinuti štrajk glađ u kada se pokrene disciplinski postupak
protiv svih osoba koje su prekoračile ovlašćenja ili smijeni Milan Radović."Milić je odbio da
prekine štrajk glađ u, iako je njegovo zdravstveno stanje veoma ugroženo", saopštili su iz
Inicijative mladih za ljudska prava, koja od početka i prati ovaj slučaj.
Majka pretučenog pritvorenika Milijana Milić je juče, ispred Skupštine, srela Milana Radovića
i zamolila ga da stane da bi ga pitala za sina. "Samo me pogledao i prošao", kazala je Milić
"Vijestima".
T.PAVIĆEVIĆ
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SKUPŠTINSKI ODBOR NIJE USVOJIO IZVJEŠTAJ ZIKS-A O PREBIJANJU PRITVORENIKA 

Radovi« htio da obmane 
Podgorica - Pozivanjem di

rektora Zavoda za izvršenje 
krivičnih sankcija (ZDXS) Mi
lana Radovića na sjednicu 
skupštinskog Odbora za ljud
ska prava i slobode, bez pre
thodnog obavještavanja opo
zicionih poslanika, predsjed
nik tog tijela Đorđe Pinjatić 
uspio je da izbjegne kontrolno 
saslušanje ministra pravde 
Miraša Radovića koje su ini
cirali poslanici Socijalističke 
narodne parije (SNP), što je 
nakon višesatne žučne ras
prave verifikovano i glasa
njem. 

Odbor je trebalo da raspra
vlja o izvještaju ZIKS-a o pre-
duzetim radnjama na osnovu 
preporuka ombudsmana 
Sućka Bakovića u slučaju 
brutalnog prebijanja pritvore
nika koji nijesu pružali otpor ii 
eventualnom saslušanju dvo
jice Radovića, umjesto čega je 
direktor ZIKS-a u polučasov-
nom izlaganju, objašnjavao 
da je jedini problem "prebu-
kiranost kapaciteta". 

Članovi Odbora iz opozicije 
su sjednicu nazvali besmis
lenom, s tim što je glasanje o 
saslušanju ministra, kako su 
predlagači inicijative primije
tili, imalo očekivani ishod -
poslanici DPS, veće stranke u 
vladajućoj koaliciji, unifor
mno su digli ruku protiv. 

"Ovakva sjednica i ovakvo 
raspravljanje postaju farsični. 
Vi pravite veliku štetu i 
Skupštini i svima nama", ka
zao je poslanik PzP-a Koča 
Pavlović Pinjatiću. 

Članovi Odbora glasali su i o 
izvještaju ZIKS-a io preduze-

Direktor ZIKS-a sa bivšim kolegama iz Skupštine 

tim radnjama, nakon čega je 
Pinjatić konstatovao da se on 
usvaja, s tim što je nakon in
tervencije poslanice SNP-a 
Snežane Jonice daje rezultat 
glasanja pet na prema četiri i 
jedan uzdržan (SDP), saopštio 
da dokument ipak nije usvo
jen. 

Koča Pavlović je kazao daje 
odgovornost ministra pravde, 
ali i direktora ZIKS-a nespor
na, zbog čega ne treba iz
bjegavati kontrolno sas
lušanje, na šta je predsjeda
vajući Đorđe Pinjatić odgo
vorio da opozicija zloupotre
bljava taj institut u političke 

Direktor prikriva štrajk 
Milan Radović je obmanuo poslanike tvrdeći da u ZIKS-u 

nije bilo i nema sada štrajkova. Sat vremena kasnije, 
Snežana Jonica je saopštila daje upravo dobila informaciju 
od advokatice pretučenog pritvorenika Azre Jasavić da on 
štrajkuje glađu od 27. aprila i da je od tada izgubio šest 
kilograma, a sve zbog toga što je pokrenut disciplinski 
postupak protiv službenika koji nijesu odgovorni za njegovo 
prebijanje. 

Igor Milić je juče saopštio da će prekinuti štrajk glađu kada 
se pokrene disciplinski postupak protiv svih osoba koje su 
prekoračile ovlašćenja ili smijeni Milan Radović/'Milić je 
odbio da prekine štrajk glađu, iako je njegovo zdravstveno 
stanje veoma ugroženo", saopštili su iz Inicijative mladih za 
ljudska prava, koja od početka i prati ovaj slučaj. 

Majka pretučenog pritvorenika Milijana Milić je juče, 
ispred Skupštine, srela Milana Radovića i zamolila ga da 
stane da bi ga pitala za sina. "Samo me pogledao i prošao", 
kazala je Milić "Vijestima". 

svrhe. "Stahum zahtjevima za 
kontrolnim saslušanjima opo
zicija želi da pošalje političku 
poruku o navodnoj neodgo
vornosti izvršne vlasti. Nama 
je ta namjera opozicije razu
mljiva, ali i neprihvatljiva", 
kazao je on. 

Šestočasovnu maratonsku 
sjednicu Odbora obilježile su 
prepirke članova iz reda opo
zicije i Pinjatića u vezi sa 
dnevnim redom, a potom i u 
vezi Radovićevog izlaganja o 
stvarnom stanju u ZIKS-u. 

Prvi čovjek Zavoda kazao je 
da se u ZIKS-u poštuju ljudska 
prava i slobode, kao i da upra
va zatvora u Spužu nema šta 
da krije i da je otvorena za 
saradnju sa svima, te da je 
jedini problem prebukiranost 
kapaciteta. 

"Uprava je ispoštovala pre
poruke ombudsmana u vezi sa 
prekomjernom upotrebom si
le nad pritvorenicima Igorom 
Milićem i Daliborom Nike-
zićem, i zbog tog slučaja po
krenut je disciplinski postu
pak prema trojici službenika", 
kazao je Radović. 

On je podsjetio da je o tom 
slučaju obaviješteno 
tužilaštvo i Ministarstvo prav
de, kao i daje procijenjeno da 
nije bilo krivičnih djela. 

Radović je naveo da se iz
vještaji uprave ZIKS-a i om
budsmana o spornom slučaju 
jedino razlikuju po tome da li 

su službenici obezbjeđenja 
prekoračili ovlašćenja pre
komjernom upotrebom sile 
nad pritvorenicima. 

On je poslamcima kazao i da 
je pritvorenik Milić odbio nje
govu ponudu da ga pregleda 
ljekar, zbog čega su ga Jonica i 
poslanik Ervin Spahić pod
sjetili da se u izvještaju om
budsmana pominju dva, i to 
različita ljekarska nalaza. 

I na Radovićevu ocijenu da 
je izvještaj ombudsmana ko
rektan, te daje on uvijek imao 
dobru saradnju sa zaštitnikom 
i njegovim saradnicima, kao i 
da je sa Šućkom Bakovićem 
lični i porodični prijatelj, Jo
nica ga je upozorila da postoji 
pisani dokument o njegovoj 
lošoj saradnji sa zamjenicom 
njegovog prijatelja Marija
nom Laković. 

Ombudsman Baković, koji je 
tvrdio da lično i porodično pri
jateljstvo sa Radovićem ne 
utiče na njegov rad, kazao je 
da ne može da saopšti krajnji 
stav da li je uprava ZIKS-a 
ispoštovala njegove preporu
ke, već da je to moguće tek po 
okončanju disciplinskog po
stupka, koji je pokrenut protiv 
trojice službenika ZIKS-a, ia
ko u preporukama piše da tre
ba da odgovaraju svi koji su 
učestvovali u prebijanju prit
vorenika 27. oktobra prošle 
godine. 

T.PAVIĆEVIĆ 

NASTAVLJENO SUĐENJE ZA 
UBISTVO U JADRANSKOJ STRAŽI" 

Zindovic ide na 
neuračunljivost 

Podgorica - Predsjednik 
vijeća sudija Mušika Dujović, 
juče u nastavku suđenja Dra
ganu Đ. Zindoviću, op
tuženom za ubistva Vladimi
ra Rakočevića i Adalbert 
Šuta u bašti restorana "Ja
dranska straža" u Budvi, 
tražio od Branke Stepano-
vić-Ilić objašnjenje zašto na
laz o psihičkom zdravlju okri
vljenog nije potpisala kao dio 
tima vještaka, zajedno sa dr 
Stankom Milićem i dr Želj-
kom Golubovićem. 

"Ja se bavim strukom, a to je 
psihološko vještačenje. Go
vorim o strukturi ličnosti, a 
nisam kompetentna da do
nosim zaključke u završnom 
nalazu, kao i o stepenu 
uračunljivosti, a to rade 
vještaci neuropsihijatri", ka
zala je ona. U nalazu psiho-

vlja na teret, kao i njegova 
sposobnost da upravlja svo
jim postupcima u vrijeme iz
vršenja krivičnog djela bile 
bitno smanjene. 

U mišljenju se navodi da je 
potrebno preduzeti psihija
trijsko liječenje. 

Tatjana Begović, zamjenik 
višeg državnog tužioca, pri
govorila je nalazu zašto je u 
mišljenju dat zaključak samo 
na osnovu izjave okrivljenog 
Zindovića. 

Radivoje Rakočević, otac 
pokojnog Vladimira, prigovo
rio je nalazu i mišljenju Stan
ka Milica i Željka Golubovića 
u kome se navodi da je okri
vljeni Zindović u vrijeme iz
vršenja ubistva, bio bitno 
smanjeno uračunljiv. 

On je naveo da mu je jedan 
neuropsihijatar iz Beograda 

Otac pokojnog Vladimira, Radivoje Rakočević 
prigovorio je nalazu vještaka 

loga Stepanović-Hić, između 
ostalog, navodi se da je Zin
dović kao osoba netoleran
tna, uvredljiva, sa teškoćama 
u interpersonalnoj komuni
kaciji. 

"Njegov profil ličnosti opi
suje se kao paranoidna neu
roza, čija se suština bazira na 
osjećanju napuštenosti i gu
bljenja sopstvenog ja. To se u 
socijalnoj komunikaciji mani-
festuje kao pretjerani oprez. 
Sumnjičavost, preosjetljivost i 
iluzija proganjanja je opis po
našanja okrivljenog", navodi 
se u nalazu psihologa. 

Zindovićev branilac, advo
kat Borivoje Borović, prigo
vorio je zašto psiholog ni da
nas nije potpisao nalaz, iako 
je obavezan po zakonu. 

U nalazu koji su potpisali dr 
Golubović i dr Milić navodi se 
da je okrivljeni Zindović oso
ba prosječnih intelektualnih 
sposobnosti, te da pokazuje 
primarne simptome pore
mećaja ličnosti.Vještaci sma
traju da su sposobnost okri
vljenog da shvati značaj kri
vičnog djela koje mu se sta-

kazao da ovaj nalaz predsta
vlja samo pripremu da bi se 
on proglasio neuračunljivim i 
izbjegao odgovornost. On je 
sudu u pisanoj formi dostavio 
primjedbe na nalaz vještaka. 

Advokat Borović smatra da 
je Zindović bio neuračunjiv u 
vrijeme izvršenja krivičnog 
djela i da se zbog toga može 
osloboditi Ш se blaže kazniU. 
Odbrana je predložila novo 
neuropsihijatrijsko 
vještačenje, čemu se protivila 
tužilac navodeći da to vodi 
odugovlačenju sudskog po
stupka. 

Prema optužnici, Zindović, 
Radojica S. Zeković, Alek
sandar S. Zečević i Rajko D. 
Knežević optuženi su za 
ubistvo Vladimira _ Ra
kočevića i Adalberta Šuta u 
restoranu "Jadranska straža" 
u Budvi, 13. septembra 2007. 
Osim, za ubistvo, oni su prema 
optužnici, pokušali da ubiju 
Vladimira Jankovića i Želj
ka Jankovića. 

Suđenje se nastavlja 1. ju
na. 

K. RADEVIĆ 
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